

*Мы растим патриотов  
Нашей славной страны.  
Наши дети – как ноты  
Что настроили мы.  
Пусть узнают однажды  
Что, что Родина есть,  
И пускай знает каждый,  
Про отвагу, про честь!  
Мы им также расскажем  
И про герб, и про флаг,  
И мультфильм им покажем  
О хороших делах  
Чтобы гордо вставали,  
Как услышат наш гимн,  
Чтобы умными стали-  
Все мы это хотим.  
Чтоб историю знали  
И села, и страны,  
Патриотами стали –  
Это делаем мы.  
О. Труфанова*

28 февраля 2018 года в рамках региональной инновационной площадки в опорной школе КОГОбУ СШ пгт Оричи состоялся окружной семинар «Роль образовательных организаций в патриотическом воспитании школьников Оричевского района». В семинаре приняли участие 79 педагогов Западного образовательного округа.

Цель мероприятия: представить систему работы военно-патриотического воспитания в Оричевском районе, показать условия осуществления данного направления деятельности на примере КОГОбУ СШ пгт Оричи и школ Оричевского района.

Открыли работу семинара обучающиеся десятых классов Оричевской средней школы. Ребята исполнили литературно-музыкальную композицию «Строка, оборванная пулей...», которую подготовили учителя русского языка и литературы Мякишева Галина Васильевна и Соловьёва Людмила Сергеевна.

С приветственным словом к присутствующим обратилась директор КОГОбУ СШ пгт Оричи Т.В. Володина, осветив вопрос «Школа вчера, сегодня, завтра...».

На пленарном заседании семинара выступили Даровских Н.В., заместитель директора по ВР КОГОбУ СШ пгт Оричи с темой «Система военно – патриотического воспитания в Оричевской средней школе», Репина Г.И., заместитель директора по УВР, учитель физической культуры с вопросом «Создание условий для внедрения ВФСК ГТО в КОГОбУ СШ пгт Оричи, Широков А.А., преподаватель – организатор ОБЖ МОКУ СОШ п. Торфяной «Работа с одарёнными детьми по ОБЖ», Чернядьева М.Г., учитель

физической культуры МОКУ СОШ с. Коршик, президент Федерации полиатлона Кировской области с темой «Полиатлон как базовый вид спорта для подготовки к службе в Вооружённых силах» и Гребенева Н.Ю., заместитель директора по УВР Оричевского Дома творчества «Военно – патриотический клуб как форма организации военно – патриотической работы с обучающимися Оричевского района». Завершилось пленарное заседание визитной карточкой районного военно – патриотического клуба «ОРИОН».

В рамках семинара состоялись открытые уроки, классные часы и внеурочные мероприятия: урок физической культуры юношей 11 классов «Прикладная физическая подготовка» провел учитель физической культуры Репин А.А.; урок английского языка в 7 А классе «Theme Parks» провела учитель английского языка Маколдина В.А.; внеклассное мероприятие в 8 Б классе «Письмо ветерану» подготовили библиотекарь Кропачева Е.В и учитель русского языка и литературы Войтенко Н.Ю; конкурсную программу «Если Армия сильна, непобедима и страна!» показала Рязанова Е.С., классный руководитель 5 г класса. Активное участие в семинаре приняли не только педагоги опорной школы КОГОбУ СШ пгт Оричи, но и школ Оричевского района. Классные часы в первых классах были проведены педагогами Оричевской начальной школы «Мир детям мира!» Крохиной Л.А., «Национальные символы России» Кудрявцевой Т.Н. С учащимися Оричевской школы открытое занятие внеурочной деятельности по истории «О доблестях, о подвигах, о славе...» в седьмых классах провела учитель истории МОКУ СОШ пгт. Лёвинцы, Никулина Е.Ю. и проектное занятие «Письмо маме» в 10 классе учитель музыки и МХК МОКУ СОШ с. Коршик Абрамова Н.И. Внеклассное мероприятия «Любили себя без особых причин за то, что ты – внук, за то, что ты – сын...» с участниками семинара провела учитель русского языка и литературы МОКУ СОШ с. Коршик Рыболовлева Е.А.

Завершило работу семинара традиционное мероприятие КОГОбУ СШ пгт Оричи, гала концерт фестиваля военно – патриотической песни «Ради жизни на земле», подготовленный заместителем директора по ВР, учителем музыки Даровских Н.В и педагогом - организатором школы Абашевой С.В. В рамках концерта прошла торжественная церемония вступления учащихся Оричевского района в ряды юнармейцев. В торжественной церемонии приняли участие военный комиссар Оричевского района, майор Жолобов А.В, начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Оричевского района, майор внутренней службы Машковцев А.М. и начальник Штаба местного отделения «ЮНАРМИЯ» Репин А.А.